

9月28日起允许持三类有效居留许可的外国人入境

据新华社北京9月23日电 自2020年9月28日0时起,允许持有有效中国工作类、私人事务类和团聚类居留许可的外国人入境,相关人员无须重新申办签证。

中华人民共和国外交部、国家移民管理局23日发布关于允

许持三类有效居留许可外国人入境的公告。公告指出,据当前新冠肺炎疫情形势及防控需要,现对2020年3月26日外交部、国家移民管理局联合发布的《关于暂时停止持有有效中国签证、居留许可的外国人入境的公告》部分措施调整如下:

自2020年9月28日0时起,允许持有有效中国工作类、私人事务类和团聚类居留许可的外国人入境,相关人员无须重新申办签证。如外国人持有的上述三类居留许可于2020年3月28日0时后过期,持有人在来华事由不变的情况下,可凭过期居

留许可和有关材料向中国驻外使领馆申办相应签证入境。上述人员需严格遵守中方防疫管理规定。

3月26日公告的其他措施继续实施。中方将在确保防疫安全前提下,逐步有序恢复中外人员往来。

我省“七个优先”有效稳定贫困劳动力就业

新华社郑州9月23日电 记者从河南省人力资源和社会保障厅获悉,针对贫困劳动力,河南今年以来实施“七个优先”,优先组织就地就近就业、优先组织外出务工输送、优先支持返乡创业、优先对“三无”人员兜底安置、项目建设优先安排贫困劳动力务工、优先支持带贫产业、优先开展就业培训,有效稳定贫困劳动力就业。

在组织外出务工方面,河南省人力资源和社会保障厅副厅长李甄介绍,疫情初期,着眼于解决农民工“出不来、行不通、进不去”的难题,河南创新输出有组织、健康有监测、承运有防护、送达有交接、全程可追溯的“四有一可”模式,组织专机专列专车5万多趟次,帮助1374万名农民工返岗复工。

据介绍,截至今年9月14日,全省建档立卡贫困劳动力外出务工已经达到195.07万人,较去年增加8万人左右,提前实现国家提出的“中西部地区外出务工贫困劳动力总数不少于去年”的年度目标。

在返乡创业方面,河南把返乡创业与脱贫攻坚紧密结合,鼓励更多“能人”返乡下乡创业,创办更多市场主体,创造更多就业岗位,发挥创业带贫效应。截至今年8月底,全省返乡下乡创业人员达162.72万人,累计带动就业960.15万人,其中带动贫困劳动力就业62.41万人。



海昏侯国遗址公园开园

昨天,南昌汉代海昏侯国遗址公园正式开园,这是目前我国发现的面积最大、保存最好、格局最完整、内涵最丰富的典型汉代列侯国都城聚落遗址。海昏侯墓出土的各类珍贵文物1万余件,其中金器数量创下了考古之最,总重达115公斤。(中新网)

“综艺嘉宾采摘西藏珍稀植物”官方:正在调查

本报讯 中新网记者昨天从西藏自治区林业和草原局获悉,该局关注到近日发生的“综艺嘉宾采摘西藏珍稀植物”相关情况,并已介入调查。

近日某地方卫视播出的一档名为《极限挑战宝藏行》综艺节目中,节目组设置了参与嘉宾在西藏日喀则市江孜县采摘雪莲(有观点认为其实为水母雪兔子)的游戏环节,引发舆论批评,相关话题迅速登上微博热搜榜,嘉宾之一的刘宇宁发微博致歉。

对刘宇宁提及的“道具雪莲”,首都师范大学生命科学学院教师顾有容在微博上公开质疑:“道具?能把水母雪兔子做得这么逼真,每一棵的根茎叶花还都不一样,道具师我倒是想认识一下。”随后,“东方卫视极限挑战”官方微博发布致歉声明称,“没有实际发生采摘珍稀植物的行为”。

对此,西藏自治区林业和草原局相关负责人回应,正在会同日喀则市相关部门对网传情况进一步核实调查,“据初步了解,节目中嘉宾采摘的相关植物是节目组从别处取得后放置在拍摄地的,但该行为依然不可取”。

“后续调查结果将及时对外界披露。”该负责人表示,在中国国家林业和草原局、农业农村部2020年7月9日发布的《国家重点保护野生植物名录(征求意见稿)》中,水母雪兔子、雪莲均被新增为国家二级保护植物。

(张伟)

所有建档立卡贫困户均已实现住房安全有保障

据新华社北京9月23日电 住房和城乡建设部副部长倪虹23日表示,住房和城乡建设部会同有关部门组织各地合力攻坚,按时完成了脱贫攻坚农村危房改造扫尾工程任务,脱贫攻坚住房安全有保障工作取得决定性进展。

倪虹在国新办举行的脱贫攻坚住房安全有保障新闻发布会上说,住房和城

乡建设部同国务院扶贫办一道部署开展建档立卡贫困户住房安全有保障核验工作,充分发挥“五级书记抓扶贫”的制度优势,组织各地依靠村“两委”、驻村第一书记和驻村工作队力量,对全国2340多万户建档立卡贫困户住房安全情况逐户进行核验,并指导各地及时妥善解决核验发现的问题。

截至2020年6月30日,核验工作全面完成。从核验结果看,其中有1184万户建档立卡贫困户原住房基本安全,占比50.6%;有1157万户建档立卡贫困户通过实施农村危房改造、易地扶贫搬迁、农村集体公租房等多种形式保障了住房安全,占比49.4%。核验表明,全国所有建档立卡贫困户均已实现住房安全有保障。

明后两晚上演“双星伴月”

据新华社天津9月23日电 9月25日和26日,土星和木星将与一轮盈凸月连续两晚上演“双星伴月”的好戏,在天气晴好的条件下,公众凭借肉眼就可在西南方天空目睹到这幕奇特天象。

天津市天文学会副理事长李梅从介绍说,进入9月,土星和木星日落均位于东南方天空,并于19时30分左右逐渐运行至西南方天空。土星将于次日凌晨1时15分下落,亮度约0.4等,木星将于次日凌晨0时35分下落,亮度约-2.5等,双星均是前半夜利于观测。

9月25日19时30分左右,一轮盈凸月运行至土星和木星之间,土星在左,木星在右,月亮与木星的间距约为3.3度,与土星约为6.2度,而木星与土星的间距约为7.7度。转天的同一时刻,也就是9

月26日19时30分左右,盈凸月运行至土星的左侧,月亮与土星的间距约为8.2度,而木星和土星的间距约为7.6度。彼此之间的距离虽然相距有些远,但从地面上看,月亮与土星,土星和木星差不多等间距排列。

“连续两个晚上,这3颗明亮的天体奏响‘星月交响曲’,成为西南方天空一道靓丽的风景线。”李梅从说。

土星是夜空中最美丽的星球之一,在望远镜中,其外形像一顶草帽,被誉为“指环王”。木星是太阳系中最大的行星,素有“巨行星”之称,我国古代称其为“岁星”。李梅从提醒说,除肉眼观测外,有条件的公众如果使用小型天文望远镜,还可观测到土星的光环、木星的卫星和月球上的澄海、静海、酒海等“月海”。

平顶山市中级人民法院拍卖公告

平顶山市中级人民法院将于2020年10月25日10时至2020年10月26日10时止在平顶山市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=a213w.30648130.0.c4EW5h&user_id=2014980886,户名:平顶山市中级人民法院)

一、对被执行人张宇涵位于海南省三亚市吉阳区亚龙湾国家旅游度假区瑞吉度假酒店别墅M17栋酒店别墅进行公开拍卖。

二、咨询、展示看样的时间与方式:自2020年9月24日10时至2020年10月24日17时止接受咨询和看样。

报名截止日期为2020年10月24日18时。

详细情况请登录上述网站查看本院发布的《拍卖公告》《拍卖须知》和《拍卖标的调查情况表》中的要求和说明。咨询电话:16696981577(魏) 监督电话:0375-2862230

特此公告

平顶山市中级人民法院
2020年9月24日